

# అదానీ విరాళం వద్దన్నాం..

**రూ.100 కోట్లు స్కిల్ వర్కీకి బదలీ చేయొద్దని అదానీకి లేఖ**

**ఆ గ్రూపుపై విమర్శల దృష్ట్యా తిరస్కరిస్తున్నాం.. ఢిల్లీ వెళ్లేది కేబినెట్ విస్తరణకు కాదు.. రాష్ట్రానికి రావాల్సిన నిధులు సాధించడానికే.. దానికోసం ఎన్నిసార్లయినా ఢిల్లీ వెళ్తా.. అదానీతో కెసిఆర్ ఫాటో ఇదిగో.. విచారణకు సిద్ధమా? మీడియాతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్**



సోమవారం హైదరాబాద్లో మీడియాతో మాట్లాడుతున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. చిత్రంలో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. తెలంగాణ సర్కారు అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించిన యంగ్ ఇండియా స్కిల్ వర్కీకి ఇటీవల అదానీ గ్రూప్ ప్రకటించిన రూ.100 కోట్ల విరాళాన్ని స్వీకరించరాదని ఈ మేరకు నిర్ణయించింది. ఈ విషయాన్ని వెల్లడించేందుకు సోమవారం సాయంత్రం ముఖ్యమంత్రి ఎన్టీ రెడ్డి జూమ్ మీటింగ్ లోని తన నివాసంలో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఆ సమావేశం వివరాల నేపథ్యంలో అదానీ ఫౌండేషన్ నుంచి విరాళాన్ని తీసుకోవడం లేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు ఆ అదానీ గ్రూపుకు ఓ లేఖను పంపి నట్లుగా సీఎం వెల్లడించారు. అదానీ విషయంలో గతకొన్ని రోజులుగా దేశవ్యాప్తంగా చర్చలు జరుగుతున్నాయని చెప్పారు. అదానీ నుంచి తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిధులను స్వీకరించినది కొందరు విమర్శిస్తున్నారని తప్పుపట్టారు. >>2

# తడిసి మోపెడవుతున్న త్రిబులార్ ఖర్చు

**ఉత్తరదిశ నిర్మాణ వ్యయం రూ. 8100 కోట్లు భూనిర్మాణాలకు పరిహారంగా రూ.5400 కోట్లు**  
హైదరాబాద్, నవంబరు 25. ప్రభుత్వం ప్రాధికారం సంస్థ రీజినల్ రోడ్డు అంపనా అనిశ్చితిని పెంచు తున్నాయి. తెలంగాణకు గేమ్ చేజర్ గా భావిస్తున్న ఈ రోడ్డు ఉత్తర దిశ వైపు కలుపుకొని 320 కి.మీ నిడివితో నిర్మించనున్నారు. ఉత్తరదిశ 162 కి.మీ నిర్మాణంకు 8100 కోట్లు వ్యయం అవుతుందని ఎన్.హెచ్.ఎం అధికారులు తాజాగా లెక్క కట్టారు. సంగారెడ్డి, తూ.ప్రాన్, గజ్వల్ జగదేవపూర్, యాదాద్రి, భువనగిరి, చౌబుట్ల పట్టణాలను అనుసంధానిస్తూ ఈ రోడ్డు నిర్మాణం కానున్నది. మొదటి నాలుగు వరసలకు ఒక్కో కిలోమీటరుకు రూ. 50 కోట్లు వ్యయం చేయాల్సి ఉంటుంది. ఈ రోడ్డు ఐదు మీటర్ల ఎత్తులో ఉండేలా డిజైన్ చేయడంతో నిర్మాణ వ్యయం అధికమైంది. 2021లో ఈ ప్రతిపాదన వచ్చినపుడు నాలుగు వరసల 158.46 కి.మీ ఈ రోడ్డు నిర్మాణంకు 7512 కోట్లు వ్యయం అవుతుందని అంచనావేశారు. తాజాగా ఉత్తర దిశ రోడ్డు >>2

**రాష్ట్ర ఖజానా విలవిల**  
ప్రస్తుతం రూ.35 వేల కోట్లు పెరిగిన అప్పులు, రుణాలపై వడ్డీ భారం హైదరాబాద్, నవంబరు 25. ప్రభుత్వం ఆదాయ, వ్యయాల మధ్య అంతరం పెరిగి పోతుండటంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఖజానా లోటుతో విలవిల వుంటోంది. పన్నేత్తర ఆదాయం తగ్గడంతో పాటు, తెచ్చిన అప్పులకు కిక్కిరిస్తూ వెళ్తున్న భారం పెరిగడంతో ప్రస్తుతం రూ.35 వేల కోట్ల లోటు, రెవెన్యూ లోటు భారం పెరిగింది. ఆర్థిక శాఖ, కంట్రోలర్ అండ్ ఆడిటర్ జనరల్ ప్రస్తుతం 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరంలోని లోటు ఏడు >>2

**ఇజ్రాయెల్ పై హెజ్బల్లా భీకర దాడులు**  
250కి పైగా రాకెట్ల ప్రయోగం జనావాసాలు విధ్వంసం  
జెరూజలేమ్, నవంబరు 25: లెబనాన్ సరిహద్దులనుంచి ఇజ్రాయెల్ పై హెజ్బల్లా రాకెట్ దాడులు చేయడంతో కొన్నింటిని ఇజ్రాయెల్ కుక్కాల్చివేసినా మరికొన్ని జనావాసాలపై పడి దృవం అయ్యాయి. సుమారు 250కి పైగా రాకెట్లను ఇతర క్షీణణులను ఇజ్రాయెల్ పైకి హెజ్బల్లా పంపించినట్లు తెలిసింది. మిలిటెంట్ గ్రూప్ ఇటీవలికాలంలో జరిపిన దాడులకంటే భిన్నంగా ఈ దాడులు చేయడంతో కనీసం ఏడుగురికి తీవ్ర గాయాలయినట్లు ఇజ్రాయెల్ ప్రకటించింది. అయితే ఇజ్రాయెల్ వాయుసేన కొన్నింటిని ఛేదించి కూల్చి వేసింది. మరికొన్ని మాత్రం మధ్య ఇజ్రాయెల్ లోని ఇళ్లను ద్వంసం చేసినట్లు వార్తలు వచ్చాయి. కొన్ని క్షీణణులతో రాజధాని టెల్ అవివ్ కు కూడా చేరినట్లు హెజ్బల్లా ప్రకటించింది. ద్రోష్ సాయంతో చేసిన దాడులు అడ్డొద్దే నానలేదేనని ద్వంసం చేసామని హెజ్బల్లా వెల్లడించింది. అతర్వాత అధునాతన క్షీణణులను ద్రోష్ సాయంతో మిలిటరీ లక్ష్యంగా దాడులు చేసామని ద్వితీయ ఆర్మీ నీఘా వేసి పైగా దాడులు చేసినట్లు ప్రకటించుకుంది. అంతకుముందు కూడా ఈ ఇంటెలిజెన్స్ వేన్స్ దాడులు చేసినట్లు హెజ్బల్లా ప్రకటించింది. ఇజ్రాయెల్ మిలిటరీ కూడా 250 వరకూ క్షీణణులు వచ్చాయని, యుద్ధంలో అత్యధిక సంఖ్యలో రావడం జరిగిందని వెల్లడించింది. గత సప్టెంబరు 24వ తేదీ ఇజ్రాయెల్ హెజ్బల్లాపై దాడులు ప్రారంభించిన తర్వాత లెబనాన్ నుంచి 350కి పైగా రాకెట్లు, క్షీణణులు దాడులు చేసినట్లు అంగీకరించింది. అంతకుముందు అజ్ ఇజ్రాయెల్ హెజ్బల్లా గుండెకాయలాంటి సరిహద్దులపై దాడి చేయడంతో 84 మంది చనిపోయారు. గత వారంలో జూలూ ప్రమాదకరమైన దాడులతో బీరూట్ ను ఇజ్రాయెల్ అతలాకుతలం చేసింది. ఆదివారం బీరూట్ ప్రాంతాన్ని పూర్తిగా రాకెట్లకు >>2

**అదానీపై రగడ రగడ**  
వెంటనే దర్యాప్తు జరపాలని విపక్షాల డిమాండ్ నిరసనల మధ్య పార్లమెంటు ఉభయసభలు రేపటికి వాయిదా  
న్యూఢిల్లీ, నవంబరు 25: పార్లమెంటు శీతాకాల సమావేశాలు ప్రారంభంనుంచే విపక్షాలు సమష్టిగా విమర్శలతో దాడి చేయడంతో ఉభయసభలను బుధవారం వరకూ వాయిదావేశారు. కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులలోని రాజ్యసభ ప్రతిపక్షం గౌతమ్ అదానీ వ్యవహారం లేవనెత్తడం ప్రయత్నించింది. సౌర ఇంధన సరఫరా కౌంట్రాక్టులు పొందేందుకు లంచాలు ఇచ్చినట్లు అమెరికా కోర్టులో ఆరోపణలు నమోదు చేయడంపై ఉభయసభలు విమర్శలు చేశాయి. అదేవిధంగా లోకసభ కూడా అలాంటి కార్యకలాపాలు జరగకుండానే వాయిదావేసింది. ప్రతిపక్ష సభ్యులు విభిన్న అంశాలపై చర్చకు లేవనెత్తడంతో స్పీకర్ ఓబిద్లా వివరించినట్లు వాయిదావేశారు. వాయిదావేసిన తర్వాత మధ్యాహ్నం నుంచి తిరిగి ప్రారంభం అయిన లోకసభలో సభ్యులు నినాదాలు చేస్తూ నిరసన ప్రకటించారు. సభాలో మనీడు సర్వేపరంగా అలర్ట్ వారు దృఢపెట్టారు. వెంటనే దర్యాప్తు చేయాలని అలాగే అమెరికా కోర్టులో ప్రముఖ వ్యాపారవేత్తలను నమోదయిన ఆరోపణలపై దర్యాప్తు చేయాలని పట్టు బట్టారు. బీజెపి సభ్యులు సంద్యారామ్ స్పీకర్ స్థానంలో ఉన్నారు. సభా కార్యకలాపాలు సజావుగా సాగేందుకు సభ్యులు సహకారించినట్లు వాయిదా తప్పనిసరిగా వేసినట్లు అయినా కూడా సభ్యులు వెనక్కి తగ్గిపోవడంతో బుధవారం వరకూ వాయిదావేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. అంతకుముందు దిగువసభనుంచి ఒక వర్షావయం మధ్యాహ్నం వరకూ వాయిదావేశారు. దివంగతులను సమ్మెలకు నివాళి అర్పించారు. వారిలో ఇద్దరు ఎంపీలు కూడా ఉన్నారు. రాజ్యసభలో ప్రతిపక్ష నాయకుడు కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లిఖార్జున్ ఖర్గే మరో ఆరుగురు ఎంపీలు అదానీ లంచాల వ్యవహారంపై దర్యాప్తు చేయాలని పట్టుబట్టారు. అదానీ వ్యవహారం మొత్తం దేశంపై ప్రభావం చూపిస్తోందని అన్నారు. దేశ ప్రతిష్ట అంతర్జాతీయంగా దిగజారిపోయిందని, ప్రధాని నరేంద్రమోడీ ఇప్పటికీ అదానీనే మద్దతిస్తున్నారని ఖర్గే ఆరోపించారు. ఈ దశలో చైర్మన్ జగదీష్ ధర్మోజ్ ఖర్గే వ్యాఖ్యలను రికార్డులోంచి తొలగించాలని ఆదేశించారు. అయితే విపక్ష సభ్యులు ఎంతకు తగ్గిపోవడంతో సభను 15 నిమిషాలు వాయిదావేశారు. సభ మళ్లీ 11.45 గంటలకు పునరుద్ధరించినా విపక్ష సభ్యుల నిరసన మళ్లీ మొదలయింది. సభ అజెండా ప్రకారం నడిచేందుకు సభ్యులు సహకారించాలని జగదీష్ ధర్మోజ్ వదిలే విజ్ఞప్తి చేశారు. అయితే ఫలితం కనిపించనిపోవడంతో చైర్మన్ సభను మరుసటిరోజుకు వాయిదావేశారు. మంగళవారం పార్లమెంటులో ప్రత్యేక కార్యక్రమం జరగనున్నది. పార్లమెంటునుంచి హాల్ లో 75వ రాజ్యాంగ దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రత్యేక కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నారు. అందువల్ల మంగళవారం పార్లమెంటు సమావేశాలు రద్దు చేశారు. 1949లో >>2

# 25 సార్లు ఢిల్లీ వెళ్లి రేవంత్ తెచ్చిందేమిటి?

**రైతు పంట బోనస్ బోగస్సెంది.. గిరిజనులే తగిన బుద్ధి చెబుతారు లగచర్లకు వెళితే సిఎంను ఉరికించి కొడుతారు: కెటిఆర్**  
మహబూబాబాద్ మహాధర్మాలో ప్రసంగిస్తున్న కెటిఆర్. చిత్రంలో ఎర్రబెల్లి, కవిత తదితరులు  
మహబూబాబాద్, నవంబరు 25. ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని సిఎం సొంత నియోజకవర్గం కోడంగల్ లోని లగచర్లకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వెళ్లితే ఉరికించి ఉరికించి కోడుతారని రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. సోమవారం మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని స్థానిక తహశీల్దారు కార్యాలయం ఎదుట బిఆర్ఎస్ జిల్లాపార్టీ అధ్యక్షురాలు మాలోతు కవిత అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన మహాధర్మాలో రాష్ట్ర నలు మూల నుండి బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ గత 14 సంవత్సరాల క్రితం నాటి తెలంగాణ ఉద్యమంలో మానుకోలే పెద్ద >>2

**ఆహార కల్పికి చెక్**  
హోటళ్ల సంఖ్య ఆధారంగా తనిఖీ అధికారుల నియామకం ఒకే గొడుగు కిందికి పుడే సీట్ల డివార్ట్ మెంట్ నాచారం పుడే సీట్ల ల్యాబ్ అధునీకరణ, కొత్తగా మరో మూడు ఏర్పాటు ఫింకాదుల స్వీకరణ పరిష్కారానికి కలెక్టరేట్లలో ప్రత్యేక విభాగం  
హైదరాబాద్, నవంబరు 25. ప్రభుత్వం తెలంగాణలోని హోటళ్లు, రెస్టారెంట్లలో కల్పి అహారం నాణ్యతను పుష్టికొంది. జక్పై హోటళ్లు, రెస్టారెంట్లలో ఆహార నాణ్యతపై నిరంతరం నిర్వహించే కల్పి ప్యాన్ల వారిపై కఠిన చర్యలకు సిద్ధమైంది. ప్రజల ప్రాణాలతో వెలగాలుమాడే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకునేందుకు అవసరమైన చర్యలు చేపడుతోంది. ఇందులో భాగంగా జనాభా ప్రాతిపదికన కాకుండా రాష్ట్రంలో హోటళ్ల సంఖ్య ఆధారంగా ఆహార తనిఖీ అధికారులను నియమించాలని నిర్ణయించింది. దీనిపై ఇప్పటికే కనరత్తు మొదలుపెట్టింది. >>2

**భద్రాద్రిని ధనిక జిల్లా చేస్తాం**  
కొత్తగూడెం పర్కలలో మంత్రి తుమ్మల  
కొత్తగూడెం, నవంబరు 25 - ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాను అభివృద్ధి పరచడానికి అనుకూలంగా నిలవడమే కాకుండా ధనిక జిల్లాగా తీర్చిదిద్దడమే అందరి లక్ష్యమని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. సోమవారం కొత్తగూడెంలో వర్కలలో భాగంగా మొదటి సందేశం నుంచి వికలాంగుల కాలనీ వరకు నిర్మాణం చేపట్టనున్న బీజే రోడ్డు పనులకు ఆయన కొత్తగూడెం, భద్రాచలం ఎమ్మెల్యేలు కూననేని సాంబశివరావు, తెల్లం వెంకటరావులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఆనంతరం రూ.1.50 కోట్లతో కొత్తగూడెంలో నిర్మాణం చేసిన గ్రంథాలయ సూతం భవనాన్ని ప్రారంభించారు. ఆనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో మంత్రి తుమ్మల మాట్లాడారు. >>2

**'పాన్' ఆధునీకరణ ప్రాజెక్టుకు రూ.1435 కోట్లు**  
అరుణాచల్ లో రెండు హైడ్రోవిద్యుత్ కేంద్రాలు రైల్వేలో మూడు మల్టీట్రాకింగ్ ప్రాజెక్టులకు రూ.7927 కోట్లు వన్ నేషన్ - వన్ సబ్స్క్రిప్షన్ పథకానికి రూ.6000 కోట్లు కేంద్ర కేబినెట్ కీలక నిర్ణయాలు  
న్యూఢిల్లీ, నవంబరు 25: పార్లమెంటు శీతాకాల సమావేశాలు సమయంలో ప్రధానిమోడీ అధ్యక్షతన జరిగిన ఆర్థిక వ్యవహారాల కేబినెట్ కీలక నిర్ణయాలకు ఆమోదం తెలిపింది. దేశవ్యాప్తంగా ఆర్థికలావాదేవీల్లో అత్యంత కీలకంగా మారిన పాన్ కార్యక్రమం మరొక ఆధునీకరణం. పాన్ 2.0 ప్రాజెక్టుకు 1435 కోట్లు కేటాయించింది. బీకాల్ అధారిత సేవలు పన్ను చెల్లింపుదారుల రిజిస్ట్రేషన్ సేవలు వారికన్న ప్రయోజనాలు కూడా మరొక మెరుగుపరచుతూనే కేబినెట్ చెప్పింది. మరొక సులువుగా పాన్ నంబరును ధృవీకరించుకోవచ్చు. మరొక భద్రతాపూర్వకమైన ఫీచర్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. అన్ని డిజిటల్ వ్యవస్థలకు ప్రభుత్వ ఏజెన్సీలకు పాన్ ఇకపై సార్యజనీన గుర్తింపు సంఖ్యగా తీసుకువచ్చేందుకు కృషి చేస్తున్నారని సమాచార మంత్రి అశ్వినీవైష్ణవ్ వెల్లడించారు. అదేవిధంగా కేబినెట్ సమావేశంలో 240 మెగా వాట్ల హీయో హైడ్రో విద్యుత్ ప్రాజెక్టును నిర్మించేందుకు ఆమోదం తెలిపింది. ఇందుకోసం 1939 కోట్లు వ్యయం అవుతుంది. అరుణాచల్ ప్రదేశంలోని షిమోలా జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసే ఈ ప్రాజెక్టు 50 నెలల్లో పూర్తిచేయాలన్న లక్ష్యం విధించింది. అదేవిధంగా అరుణాచల్ ప్రదేశంలోనే లాహో-1 హైడ్రో విద్యుత్ ప్రాజెక్టు మరోటి ఏర్పాటు చేస్తోంది. ఇందుకోసం 1750 కోట్లు వ్యయం అవుతుంది. ఈ ప్రాజెక్టు కూడా 50 నెలల్లో పూర్తిచేయాల్సి ఉంటుంది. రవాణా వ్యవస్థను మరొక ఆధునీకరణే దిశగా >>2







# వ్యాపారికి రూ.8.14 కోట్లు టోకరా : నేరగాడి అరెస్టు

**హైదరాబాద్, నవంబరు 25, ప్రభాతవార్త:** నగరంలోని వ్యాపారికి స్టాక్ ఎక్స్చేంజీలో పెట్టుబడులపేరిట నిండా మంచి ఎనిమిది కోట్లు 14 లక్షల 48 వేల రూపాయలను కాజేసిన సైబర్ నేరగాళ్ల ముఠాలో ఒక నేరగాడిని తెలంగాణ సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో అరెస్టు చేసింది. బంజారాహిల్స్ కు చెందిన వ్యాపారిని ఇటీవల కొందరు సైబర్ నేరగాళ్లు తెలివిగా స్టాక్ మార్కెట్లో తాము సూచించిన కంపెనీల్లో పెట్టుబడులు పెడితే దండ్రికి లాభాలు వస్తాయని నమ్మించారు. మొదట్లో కొంతమేర లాభాలు వచ్చినా ఆ తరువాత మరింత పెట్టుబడులు పెట్టమని నందరు వ్యాపారిని నమ్మించి అతనిచేత ఎనిమిది కోట్లు 14 లక్షల 48 వేల రూపాయలను పెట్టుబడులు పెట్టించారు. వాస్తవానికి ఈ నగదును సైబర్ నేరగాళ్లు తెలివిగా కాజేశారు. ఇదే సమయంలో వ్యాపారి ఫోన్లో లాభాలు ఉన్నట్లు డిస్ ప్లే వచ్చినా అతను దానిని బ్యాంకు నుంచి డ్రా చేసుకోలేకపోయాడు. దీంతో తాను మోసపోయానని గ్రహించిన బాధితుడు సైబర్ క్రైం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. ఈ ఫిర్యాదు మేరకు తెలంగాణ సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో అధికారులు రంగంలో దిగి విచారణగా వ్యాపారి బందీచేసిన డబ్బులు పలు ఖాతాలకు వెళ్లినట్లు గుర్తించారు. ఇందులో రాజస్థాన్ లోని బిర్మోడెన్ కు చెందిన క్రమశిక్షణాకమిషన్ ఫౌండేషన్ 27 లక్షల రూపాయలు బందీ అయినట్లు తెలిసింది. క్రమశిక్షణ కమిషన్ అరెస్టుచేసి విచారణగా తాను సైబర్ నేరగాళ్లకు బ్యాంకు ఖాతాలను కమిషన్ ప్రాతినిధికన సమకాలినిట్లు అంగీకరించాడు. ఇతని ఖాతాలో ఉన్న నగదును జప్తు చేశారు. నిందితుడిని హైదరాబాద్ కు తరలించి ఇక్కడే కోర్టులో హాజరుపరిచి రిమాండుకు తరలించారు.



కదా కార్యాలయం ఆవరణలో జాతీయ హక్కుల కమిషన్ సభ్యులు

## లగచర్ల దాడి ఘటనపై జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ ఆరా

**కడా అధికారితో మాట్లాడిన కమిషన్ సభ్యులు**  
**కొడంగల్, నవంబరు 25, ప్రభాతవార్త:** విచారణలో జిల్లా కోడంగల్ నియోజకవర్గం దుర్గాల మండలంలోని లగచర్ల అరెస్టుదాడి జరిగిన దాడి ఘటన పరణాపాలనపై ఆరా తీసేందుకు జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ సభ్యులు ముఖ్యమంత్రి రోహిణిని కడా కార్యాలయంలో తదివారు. అధికారులు బృందం సోమవారం కొడంగల్ లోని కదా కార్యాలయానికి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కదా ప్రత్యేక అధికారి వెంకట రెడ్డిపై ఈనెల 11న జరిగిన దాడి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. దాడి ఘటనపై విచారణ వ్యక్తం చేస్తున్న ఆరోగ్య పరిస్థితి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే లగచర్ల దాడి అనంతరం గ్రామంలోని నిందితులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. గిరిజనుల సమయం నుంచి మరుసటి రోజు వేకువజాము వరకు విద్యుత్ సరఫరా లేకపోవడానికి గల కారణాలను సంబంధిత విద్యుత్ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ విషయంపై విద్యుత్ శాఖ డీఈ ఖాను ప్రసాద్, ఏడీ ఖాను సుమారా, ఏఈ ఇతర సిబ్బందితో విచారణ ఓ పేపర్ పై పనిచేశారు. తీసుకున్నారు. గిరిజనుల సమయం అరెస్టు చేసిన సమయంలో విద్యుత్ సమస్యలు తరలించడంలో విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడిందని విచారణకు వచ్చిన జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ సభ్యులకు తెలిపారు. అరెస్టు చేసిన రోజు రాత్రి 1 గంటల నుంచి ఉదయం 5 గంటల వరకు సమస్య ఉందని, అనంతరం విద్యుత్ సమస్యను గుర్తించి పరిష్కరించినట్లు తిఖిత పూర్వంగా వివరణ ఇచ్చినట్లు సమాచారం, లగచర్ల ఘటనపై పత్రికల్లో ఇష్యూసారంగా పార్టీలు పనిచేసినట్లు జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ సభ్యులు అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొడంగల్ సీబి శ్రీధర్ రెడ్డి, కొడంగల్, బొంబాయి పేట్ ఎస్పీలు సత్యనారాయణ, రహ్మాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నేరందర్ రెడ్డి పిటిషన్ పై ముగిసిన విచారణ.. తీర్పు లిజర్న్స్

**ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, నవంబరు 25:** లగచర్ల దాడి ఘటనలో అరెస్టు జైల్లో ఉన్న కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే, డిఆర్ఎస్ నేత పట్నం నరేందర్ రెడ్డి దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై తెలంగాణ హైకోర్టులో విచారణ ముగిసింది. హైకోర్టు తీర్పును లిజర్న్స్ చేసింది. లగచర్ల దాడి ఘటనలో పోలీసులు వేర్వేరు ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ నువారు చేశారు. ఒకే ఘటనపై వేర్వేరు కేసులు నమోదు చేయడాన్ని పట్నం నరేందర్ రెడ్డి హైకోర్టులో సవాల్ చేశారు. ఒకే సంఘటనపై మూడు ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ నువారు చేయవచ్చన్న సుప్రీంకోర్టు తీర్పులను పట్నం నరేందర్ రెడ్డి తరఫు న్యాయవాది కోర్టుకు తెలిపారు. మరోవైపు, ఈ కేసులను సంబంధించిన విచారణను ఏపీజి కోర్టుకు వివరించారు. పోలీసులు వేర్వేరు కేసులు ఎందుకు నమోదు చేశారో తెలిపారు. ఈరోజు వాదనలు ముగియడంతో హైకోర్టు తీర్పును లిజర్న్స్ చేసింది. విచారణలో జిల్లా కోడంగల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని లగచర్లలో ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ ఏర్పాటుపై ప్రజాభిప్రాయ సేకరణకు వెళ్లిన జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక జైన్, ఇతర అధికారులపూ గ్రామస్థులు దాడి చేశారు. ఈ కేసులో మాజీ ఎంఎల్ఎ పట్నం నరేందర్ రెడ్డిని ఏ1గా, డిఆర్ఎస్ కార్యకర్త భోగమోని సురేశ్ ను ఏ2గా నిందితులుగా పేర్కొన్నారు. ఈ కేసులో అరెస్టుయిన పట్నం నరేందర్ రెడ్డి జుడిషియల్ రిమాండ్ లో భాగంగా ప్రస్తుతం చర్రపల్లి జైలులో ఉన్నారు.

# కామారెడ్డి బసి డిక్లరేషన్ ను అమలుచేయాలి

**డెడికేటెడ్ కమిషన్ స్వతంత్రంగా పనిచేయాలి కమిషన్ కు బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత బిజ్జెట్టి**  
 అమలు చేయాలని డిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్యాణకుంట్ల కవిత డిమాండ్ చేశారు. డిఆర్ఎస్ బిఆర్ఎస్ ను స్వతంత్రంగా పనిచేయాలని అన్నారు. తెలంగాణ జాగృతి పక్షాన డెడికేటెడ్ కమిషన్ కవిత సోమవారం వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా



హైదరాబాద్, నవంబరు 25, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో డిఆర్ఎస్ బిఆర్ఎస్ అమలు కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ కామారెడ్డిలో ప్రకటించిన డిఆర్ఎస్ డిక్లరేషన్

ఎమ్మెల్యే కవిత మీడియాతో మాట్లాడారు. డిఆర్ఎస్ బిఆర్ఎస్ ను సంబంధించి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కామారెడ్డి డిక్లరేషన్ యధాతథంగా అమలు

# తెలంగాణలో అంబర్ - రెసోజెట్ పెట్టుబడులు

## రూ.250 కోట్లతో ఉత్పాదక ప్లాంట్లు ఏర్పాటు చేయనున్న సంస్థ

## ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

**హైదరాబాద్, నవంబరు 25, ప్రభాతవార్త:** తెలంగాణలో అంబర్ - రెసోజెట్ పెట్టుబడులు పెట్టుబడుల మంత్రి దుద్దిక్ల శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. రూ. 250 కోట్లు రూపాయలు పెట్టుబడులతో ఉత్పాదక ప్లాంట్లను సంస్థ ఏర్పాటు చేస్తుందని, వెయ్యి మందికి ఉద్యోగాలు వస్తాయని మంత్రి దుద్దిక్ల శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. సోమవారం ఐటీ, పరిశ్రమల మంత్రి దుద్దిక్ల శ్రీధర్ బాబు సమక్షంలో సంస్థ ప్రతినిధులు తమ పెట్టుబడుల ప్రణాళికను వెల్లడించారు. పలు దిగ్గజ కంపెనీలకు ఎలక్ట్రానిక్ మినిమయ వస్తువులు, విడిభాగాలు అందించే అంబర్ - రెసోజెట్ భాగస్వామ్య సంస్థ రాష్ట్రంలో



రూ.250 కోట్లు పెట్టుబడులతో ఉత్పాదక ప్లాంట్లు ఏర్పాటు చేసేందుకు ముందుకొచ్చింది. అంబర్ - రెసోజెట్ సంస్థకు ప్రభుత్వవరంగా అన్ని మోలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తామని ఈ సందర్భంగా శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. ఈ సంస్థ దేశంలోని పలు కంపెనీల కోసం రూమ్ ఏసీలు, అత్యాధునిక వాషింగ్ మెషిన్లు, డిజి వాషర్లు, పారిశ్రామిక ఎయిర్ కండిషనర్ లాంటివి పలు పరికరాలకు ఉత్పత్తి చేసి అందిస్తోందిని మంత్రి తెలిపారు. వచ్చే మూడేళ్లలో రూ.250 కోట్లు పెట్టుబడులతో పరిశ్రమలు

నెలకొల్పబడుతున్నాయని శ్రీధర్ బాబు చెప్పారు. దీని వల్ల ప్రత్యేకంగా వెయ్యి మందికి ఉద్యోగాలు లభిస్తాయని పేర్కొన్నారు. త్వరలోనే అత్యాధునిక ప్రింటెడ్ నర్మాలతో బోర్డు(డిసీబి)ల ఉత్పత్తి కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేస్తుందని శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. వందేభారత్ రైళ్లు, మెట్రో రైళ్ల ఎయిర్ కండిషనింగ్ వ్యవస్థలలో పాటు, బస్సులు, డిఫెన్స్ వాహనాలు, పారిశ్రామిక అవసరాలకు ఎయిర్ కండిషనర్ తయారీలో అంబర్ ఎంబర్ డ్రైజెస్ కు మంచి

పేరుందిని ఆయన తెలిపారు. దేశవ్యాప్తంగా ఉత్పత్తి యూనిట్లు ఉన్న అంబర్ తాజాగా హైదరాబాద్ ను గమ్యస్థానంగా ఎంచుకున్నందుకు అభినందనలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి జయశంకర్ రెడ్డి, రంజన్, డిజిబిఎస్ డి. డా. రైజ్ ఎయిర్ కండిషనింగ్ వ్యవస్థలలో పాటు, బస్సులు, డిఫెన్స్ వాహనాలు, పారిశ్రామిక అవసరాలకు ఎయిర్ కండిషనర్ తయారీలో అంబర్ ఎంబర్ డ్రైజెస్ కు మంచి

# అనుమానాస్పదస్థితిలో లా విద్యార్థిని మృతి

**మలకేపేట పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద గిరిజన సంఘాల ఆందోళన జాతీయ రహదారిపై బైరాయించి గిరిజన సంఘాల నాయకుల రాస్తారోకో**  
 విచారణలో తలుపులు తెరిచినందుకు మలకేపేట పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద గిరిజన సంఘాల ఆందోళన జరిగింది. పోలీసుల కఠినం ప్రకారం .. రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ మండలం టిక్కెట్ గూడుకు చెందిన ఇస్లాపత్ రమేష్, కనీ దంపతులకు శ్రావ్య(20), సాయికరణ్, శృతి ముగ్గురు సంతానం. శ్రావ్య(20) ఎల్కానగర్ లోని ప్రైవేట్ హాస్టల్లో ఉంటూ ఎల్.ఎల్.బి నాలుగో సంవత్సరం చదువు తోంది. శృతి ఇంటర్, సాయికరణ్ మేడ్చల్లో బీటెక్ చదువుతున్నారు. శ్రావ్య చదువుకుంటూ పని చేస్తోంది. ఈ క్రమంలో సలీంనగర్ లోని నంది రెసిడెన్షిలో సవీత్ అనే వ్యక్తి జయయ్యూ కన్సల్టెన్స్ పేరుతో ఎడ్యుకేషన్ కన్సల్టెన్స్ సంస్థను నిర్వహిస్తున్నారు. గత మూడు నెలలుగా ఆమె అక్కడ పనిచేస్తుంది. ఆదివారం ఉదయం కన్సల్టెన్స్ వద్దకు వెళ్లి తన తమ్ముడికి శ్రావ్య ఫోన్ చేసి 20,000 పంపించమని చెప్పగా తమ్ముడు వెంటనే నగదు పంపించాడు. అనంతరం కొంతసేపు తర్వాత తమ్ముడు సాయికరణ్ శ్రావ్యకు ఫోన్ చేయడంతో ఆమె ఫోన్ ఎత్తలేదు. దీంతో అనుమానం వచ్చి ఆమె రూమ్మేట్లకు శిరీషి ఫోన్ చేసి శిరీషి సోనికి తెలియజేయడంతో సోని కార్యక్రమం వచ్చి మలకేపేట సలీం నగర్ కన్సల్టెన్స్ వద్దకు వచ్చి కిటికీలోంచి మాడూ శ్రావ్య చున్నితో ఉరి వేసుకొని ఉన్న దృశ్యం కని



మూసారంబాగ్ వద్ద జాతీయ రహదారిపై బైరాయించి రాస్తారోకో నిర్వహిస్తున్న గిరిజన సంఘాల నాయకులు తదితరులు, ఇన్స్పెక్టర్ విద్యార్థిని ఇన్సెక్ట్ శ్రావ్య (మై) ఉదయం పలువురు గిరిజన సంఘాల నాయకులు మలకేపేట పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద ముందు ఆందోళన చేసి సంఘాలను బాధ్యులైన వారిని పట్టుకుని కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా మూసారం బాగ్ జాతీయ రహదారిపై బైరాయింది రాస్తారోకో చేసి ఆందోళన చేయడంతో కిలోమీటర్ల మేర ట్రాఫిక్ స్తంభింది పోయింది. అనంతరం పోలీసులు వారికి నష్టం చెప్పారు. ఈ సంఘటనపై లోతుగా దర్యాప్తు చేసి నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఉదయం పలువురు గిరిజన సంఘాల నాయకులు మలకేపేట పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద ముందు ఆందోళన చేసి సంఘాలను బాధ్యులైన వారిని పట్టుకుని కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా మూసారం బాగ్ జాతీయ రహదారిపై బైరాయింది రాస్తారోకో చేసి ఆందోళన చేయడంతో కిలోమీటర్ల మేర ట్రాఫిక్ స్తంభింది పోయింది. అనంతరం పోలీసులు వారికి నష్టం చెప్పారు. ఈ సంఘటనపై లోతుగా దర్యాప్తు చేసి నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు.

# అధికారులపై తిరగబడడం సరైన చర్యకాదు

**లగచర్లను సందర్శించిన ఎస్పీ, ఎస్సీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్య**  
 అగచర్ల, రోజీబండ తాం దాలో జరిగిన సంఘటనపై ఎస్పీ, ఎస్సీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్య ప్రజల నుండి తగు సమాచారాన్ని సేకరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలతో ఆయన ముఠువలించారు. జరిగిన సంఘటన దురదృష్టవశాత్తూ, సమస్యలు ఎవైనా ఉంటే అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని, అధికారులపై తిరగబడడం సరైన విధానం కాదని విచారణ జరిగిన పరిణామాల అనంతరం జరుగుతున్న విషయాలను పలు గ్రామాల ప్రజల లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సంఘటనలో తేనివారిని కూడా పోలీసులు అరెస్టు



పార్థు బాధిత గ్రామాల ప్రజలతో మాట్లాడుతున్న ఎస్పీ, ఎస్సీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్య

**దుర్గాల్, నవంబరు 25, ప్రభాతవార్త:** విచారణలో జిల్లా దుర్గాల్ మండలం టిక్కెట్ గూడుకు చెందిన ఇస్లాపత్ రమేష్, కనీ దంపతులకు శ్రావ్య(20), సాయికరణ్, శృతి ముగ్గురు సంతానం. శ్రావ్య(20) ఎల్కానగర్ లోని ప్రైవేట్ హాస్టల్లో ఉంటూ ఎల్.ఎల్.బి నాలుగో సంవత్సరం చదువు తోంది. శృతి ఇంటర్, సాయికరణ్ మేడ్చల్లో బీటెక్ చదువుతున్నారు. శ్రావ్య చదువుకుంటూ పని చేస్తోంది. ఈ క్రమంలో సలీంనగర్ లోని నంది రెసిడెన్షిలో సవీత్ అనే వ్యక్తి జయయ్యూ కన్సల్టెన్స్ పేరుతో ఎడ్యుకేషన్ కన్సల్టెన్స్ సంస్థను నిర్వహిస్తున్నారు. గత మూడు నెలలుగా ఆమె అక్కడ పనిచేస్తుంది. ఆదివారం ఉదయం కన్సల్టెన్స్ వద్దకు వెళ్లి తన తమ్ముడికి శ్రావ్య ఫోన్ చేసి 20,000 పంపించమని చెప్పగా తమ్ముడు వెంటనే నగదు పంపించాడు. అనంతరం కొంతసేపు తర్వాత తమ్ముడు సాయికరణ్ శ్రావ్యకు ఫోన్ చేయడంతో ఆమె ఫోన్ ఎత్తలేదు. దీంతో అనుమానం వచ్చి ఆమె రూమ్మేట్లకు శిరీషి ఫోన్ చేసి శిరీషి సోనికి తెలియజేయడంతో సోని కార్యక్రమం వచ్చి మలకేపేట సలీం నగర్ కన్సల్టెన్స్ వద్దకు వచ్చి కిటికీలోంచి మాడూ శ్రావ్య చున్నితో ఉరి వేసుకొని ఉన్న దృశ్యం కని

**వస్త్ర మंत्रాలయ**  
**MINISTRY OF TEXTILES**  
 Govt. of India

**India Handloom**  
**National Design Centre**

**VIRASAT**  
 #MyHandloomMyPride  
 #MyProductMyPride

**హైదరాబాద్ లో చీరల మహోత్సవం**

**నవంబరు 24 నుండి 30 2024**  
 ఉ.10:00 గం. - రా.9:00 గం.

చేనేత కళాకారులచే ప్రత్యేకంగా చేనేత చీరల ప్రదర్శన మరియు అమ్మకం

**ప్రవేశం ఉచితం**

**కమ్మ సంఘం 8-3-949/1/92**  
**అమీర్ పేట, హైదరాబాద్-500073**



















# భారత్ చేతిలో ఆస్ట్రేలియా చిత్తు



న్యూఢిల్లీ: ప్రతిష్టాత్మక, టీమిండియాకు కీలకమైన బోర్డర్ గావస్కర్ ట్రోఫీ టెస్టు సిరీస్లో భారత్ బోజీ కొట్టింది. పెర్ట్ వేదికగా ఆస్ట్రేలియాలో జరిగిన తొలి టెస్టు మ్యాచ్లో టీమిండియా భారీ విజయం సాధించింది. ఆస్ట్రేలియా గడ్డపై టీమిండియా ఏకంగా 295 పరుగుల తేడాతో ఆతిర్ణ జట్టును

చిత్తు చేసింది. తద్వారా ఐదు మ్యాచ్ల సిరీస్లో భాగంగా సోమవారంతో ముగిసి తొలి టెస్టులో 1-0తో ఆధిక్యంలో నిలిచింది. భారత్ విధించిన 534 పరుగుల లక్ష్య కేవలం భాగంగా ఓవర్ నైట్ స్కోరు 12/3తో నాలుగో రోజు సోమవారం ఆట ప్రారంభించిన ఆసిన్ 238 పరుగులకు ఆటో

295 పరుగుల తేడాతో టీమిండియా భారీ విజయం అయింది. రెండో ఇన్నింగ్స్లో బుమ్రా 3 వికెట్లు, సిరాజ్ 3 వికెట్లు, వాషింగ్టన్ సుందర్ 2 వికెట్లు, సితీకెట్టి, ఛార్జిత రాజా చెరో వికెట్ల పడగొట్టారు. ఇక ఈ మ్యాచ్లో టీమిండియా కెప్టెన్ జస్ప్రిత్ బుమ్రా టాప్ గెలిచి బౌలింగ్ ఎంచుకున్నారు. అందుకు తగినట్లుగానే ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన భారత్ జట్టు తొలి ఇన్నింగ్స్లో 150 పరుగులకే ఆటో అయింది. ఆ తర్వాత తొలి ఇన్నింగ్స్ ఆడిన ఆస్ట్రేలియా భారత్ పేసర్ల దాటికి 104 పరుగులకే కుప్పకూలింది. టీమిండియా తరఫున బుమ్రా 30 పరుగులిచ్చి 5 వికెట్లు పడగొట్టాడు. తొలి ఇన్నింగ్స్లో 46 పరుగుల ఆధిక్యంలో రెండో ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన వెబర్ రాహుల్, యశస్వి జైస్వాల్ అద్భుతమైన ఆరంభాన్ని ఆందించారు. తొలి వికెట్కు 201 పరుగుల భాగస్వామ్య తర్వాత రాహుల్ 77 పరుగుల వద్ద బెటయ్యాడు మరోవైపు 297 బంతులు ఎదుర్కొన్న జైస్వాల్ 3 సిక్సర్లు, 15 ఫోర్స్తో 161 పరుగులు చేశాడు. నాలుగో నంబరులో బరిలోకి దిగిన విరాట్ కోహ్లా 143

బసిసిబి, పిసిబి మధ్య పెరుగుతున్న అంతరం

ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీపై బిగిస్తున్న పీటముడి

నేటి బసిసి అంతర్గత సమావేశం జరిగినా?

న్యూఢిల్లీ: ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీపై భారత్, పాకిస్తాన్ మధ్య పీటముడి బిగిస్తుంటుంది. భారత్ క్రికెట్ కంట్రోల్ బోర్డు (బిసిబి) ప్రతిపాదనకు పాకిస్తాన్ క్రికెట్ బోర్డు (పిసిబి) ససీమరా అంటుంటుంటే ఈ రెంటి మధ్య అంతరం పెరిగిపోతోంది. ఫలితంగా ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ చుట్టూ అనిశ్చిత కోసంపాగుతోంది. ఈ సేవద్వారా ఈ సమస్యను అధిగమించేందుకు ఈ నెల 26వ ఇంటర్నేషనల్ క్రికెట్ కౌన్సిల్ (ఐసిసి) బిసిబి, పిసిబిలతో ఆత్యవసర సమావేశం జరిపాలని నిర్ణయించినట్లు వార్తలు వచ్చాయి. ఇందులో ఈ సమస్యలకు పరిష్కారం లభిస్తుందా లేదా అనేది ఆసక్తికరమైంది. వచ్చే ఏడాది పాకిస్తాన్ వేదికగా జరగాల్సిన ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ నిమిత్తం భద్రతా కారణాల దృష్ట్యా ఆ దేశ పర్యటనకు టీమిండియాకు బిసిబి అనుమతి ఇవ్వలేదు. అయితే ఫైట్లడ్ మోడల్లో నిర్వహిస్తున్న వార్తలు భారత్ స్పష్టం చేసింది. ఇదే సమయంలో పాక్కు పచ్చితిరాల్లోనేనని, ఫైట్లడ్ మోడల్కు ఆవశ్యాకం లేదని బిసిబి తేల్చిపెట్టడంతో ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీపై వివాదం తలెత్తింది. దీంతో ఈ నెల 11న జరగాల్సిన ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ ఈ వెంకటేశన్ వాసి రద్దు చేసింది. అయినా కూడా బిసిబి, పిసిబి మధ్య ఈ సమస్య కొలికి రాకపోగా, రానురాను మరింత జరిగిపోతోంది. ఈ సేవద్వారా ఇప్పుడు బిసిబి రంగంలోకి దిగి ఆత్యవసర సమావేశాన్ని నిర్వహించాలని భావిస్తుంది. ట్రోఫీ వేదిక భారత్ చేసే విషయమై దాదాపు బోర్డులకు ఒప్పించడమే ప్రధాన అజెండాగా ఈ భేటీ జరగనుంది. ఇంకా ఈ ట్రోఫీ నిర్వహణ విషయంలో భద్రత, హాస్పిటిల్ హక్కులు, ఫైట్లడ్ ప్రతిపాదనలపై ఏర్పడిన భిన్నాభిప్రాయాలను ఒక కొలికి తీసువచ్చే లక్ష్యంగా బిసిబి ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. మరోవైపు బిసిబి ప్రాధాన్యమైన ఈ వెంటే పెన్షనరీలను తక్షణం భారత్ చేయాలని ప్రసార కర్తల నుండి భారీ పత్రిక ఎదురవుతుండడంతో, ఈ సమావేశంలో టోర్చుమెంట్ను పాకిస్తాన్ కోసంపాగా లేదా భారత్తో ఆడే మ్యాచ్లను ఫైట్లడ్ మోడల్ను ఆసనంపాగా అనే అంశంపై ఒక కొలికి వచ్చేలా ప్రయత్నాలు చేసేందుకు ఈ భేటీని నిర్వహిస్తున్నట్లు బిసిబి వర్గాలు వెల్లడించాయి. అయితే దీన్ని పిసిబి ఖండించింది. తమకు బిసిబి లేదా, బిసిబి నుండి ఏ విధమైన సమావేశంపై సమావారం తమకు అందలేనని పిసిబి ప్రకటించింది. దీంతో ఈ వివాదం మళ్లీ మొదటికి వస్తుందా లేక పరిష్కారం దొరుకుతుందా అనేది సందేహంగా తయారయింది.

భారత్కు ఎటిపి ఛాలెంజర్ టైటిల్

న్యూఢిల్లీ: ఆసియాలోనే అతిపెద్ద టెస్టు ప్రొఫెషనల్స్ సెల్వ్ (ఎటిపి) ఛాలెంజర్ టోర్నమెంట్లో భారత్కు టైటిల్ దక్కింది. భారత్ టెస్టు డ్యూయం రిటైర్మెంట్-ఎన్ శ్రీరామ్ బాబాజీ ఇంటిలో జరిగిన ఎటిపి ఛాలెంజర్ టోర్నమెంట్లో ఆద్యుత విజయంతో టైటిల్ను సొంతం చేసుకుంది. పురుషుల డబుల్స్ ఫైట్లో భారత్ జోడి 6-3, 2-6, 12-10తో పోర్చుగీసుకు చెందిన ప్రాస్పెక్టివ్ కాలెబ్-ఫ్రెంచ్ కెంచిన థియో ఆరిబెగి ఇంటన్ ఓడించింది. తొలి సెట్ను అలవకగా నెగ్గిన భారత్ డ్యూయం, రెండో సెట్లో వెనుకంబు చేసినా నిర్ణయాత్మక మూడో సెట్లో తిరిగి పుంజుకుని టైటిల్ను తమ భాటాలో చేసుకున్నారు.



భారీ ధర పలికిన పేసర్లు

న్యూఢిల్లీ: ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐపీఎల్)-2025కు సంబంధించి మోగా వేలంలో భారత్ ఆటగాళ్లు కాసుల వర్షం కురిసింది. సోమవారంతో ముగిసిన రెండో రోజు మోగా వేలంలో భారత్ పేసర్లు భారీ ధర పలికారు. అయితే ఇదే సమయంలో పలువురు భారత్ ఆటగాళ్లకు నిరాశే మిగిలింది. సీనియర్ పేసర్ భువనేశ్వర్ కుమార్కు మంచి ధర దక్కింది. కనీసం 2 కోట్ల రూపాయలతో వేలంలోకి రాగా, రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు భువనేశ్వర్ను 10.75 కోట్లకు సొంతం చేసుకుంది. దీపక్ చావ్లా కూడా భారీ ధర పలికాడు. అతడి ధర 2 కోట్ల రూపాయలు కాగా, ముంబయి ఇండియన్స్ 9.25 కోట్లకు దక్కించుకుంది. మరో భారత్ పేసర్ ముఖేష్ కుమార్ను ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ 8 కోట్ల రూపాయలకు కొనుగోలు చేసింది. టీమిండియా ఫాస్ట్ బౌలర్ ఆకాశ్ దీపక్చావ్లా భారీ ధర దక్కించుకున్నాడు. లక్నో సూపర్ జెయింట్స్ 8 కోట్ల రూపాయలకు చేజిక్కించుకుంది. ఇక దక్షిణాఫ్రికా పేసర్ ఆల్ రౌండర్ మార్కో యాన్సెన్ వంజాజో కింగ్స్ 7 కోట్ల రూపాయలకు తీసుకుంది. తుషార్ దేవ్ పాండే రాయల్ చాలెంజర్స్ 6.50 కోట్ల రూపాయలకు కొనుగోలు చేసింది. భారత్ ఆల్ రౌండర్ కృనాల్ పాండ్యాను రాయల్ చాలెంజర్స్

అన్ సాఫ్ట్వేర్ మలికొందరు ముగిసిన ఐపిఎల్ మోగా వేలం

బెంగళూరు 5.57 కోట్లకు కైవసం చేసుకుంది. ఆన్లైన్ సెల్వ్స్ ఆఫ్ స్పొర్ట్స్ గజన్ ఫర్ కనీసం ధర 75 లక్షల రూపాయలు కాగా, ముంబయి ఇండియన్స్ ఆతడిని 4.80 కోట్లకు సొంతం చేసుకుంది. ఇక రెండో రోజు వేలంలో భారత్ ఆటగాళ్లు అజిత్ శర్మకు, పుష్పిపా, మయూంత్ అగర్వాల, శారూల్ తాకూర్, కేవీ భరత్ అన్ సాఫ్ట్వేర్ మిగిలారు. వీరిని తీసుకునేందుకు ఏ ప్రాంపైజీ ముందుకు రాలేదు.

9 యేళ్ల తర్వాత పాక్ పై జింబాబ్వే విజయం

న్యూఢిల్లీ: పాకిస్తాన్తో జరిగిన తొలి వన్డే మ్యాచ్లో జింబాబ్వే జట్టు విజయం సాధించింది. డక్వెట్ లాయర్ వద్దటిలో 80 పరుగుల తేడాతో పాక్ ఓటమిపాలైంది. తద్వారా పాకిస్తాన్ పై తొమ్మిదేళ్ల తర్వాత వన్డే మ్యాచ్లో జింబాబ్వే విజయాన్ని అందుకుంది. ఈ మ్యాచ్లో మొదట బ్యాటింగ్కు దిగిన జింబాబ్వే 40.2 ఓవర్లలో 505 పరుగులకు ఆటో అయింది. ఎన్ గూవా 52 బంతుల్లో 48 పరుగులు, 5 ఫోర్స్, ఒక సిక్స్ చేసి టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. సికిందర్ రజా 56 బంతుల్లో 39 పరుగులు, 6 ఫోర్స్, మరుమిని 29 పరుగులు, 2 ఫోర్స్, ఒక సిక్స్, సేన్ విలియమ్స్ 23 పరుగులు, 2 ఫోర్స్, 2 సిక్స్ చేసి రాణించారు. పాకిస్తాన్ బౌలర్లలో సల్మాన్ అఖ్టా 3/42, సైబా అక్రమ్ 3/24తో ఆకట్టుకున్నారు. ఈ సేవద్వారా 206 పరుగుల లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన పాకిస్తాన్ 6 వికెట్ల కోర్కెలో 60 పరుగులకే పరిమితమైంది. ఈ దశలో వర్షం రావడంతో ఆట సాఫ్టవడడంతో, ఆపట్టికి డక్వెట్ లాయర్ వద్దటి ప్రకారం విజయం సమీకరణానికి పాకిస్తాన్ 80 పరుగులు వెనుకబడి ఉంది. జింబాబ్వే బౌలర్లలో ముఖజాని 2 వికెట్లు, సీన్ విలియమ్స్ 2 వికెట్లు, సికిందర్ రజా 2 వికెట్లు చొప్పున పడగొట్టారు. కాగా దివరపాగా కోసంపాగా 2015లో పాకిస్తాన్ ఓడించింది. ఇక ఈ మ్యాచ్లో 39 పరుగులు, 7 పరుగులకు 2 వికెట్లు తీసి ఆల్ రౌండర్ ప్రదర్శన చేసి జింబాబ్వే గెలుపులో కీలక పాత్ర పోషించిన సికిందర్ రజా షేరుల్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అంటిచ్చారు.

# సెన్సెక్స్, నిఫ్టీలకు బ్యాంకింగ్ మద్దతు

ముంబై, నవంబరు 25: ఆపిల్ ఐఫోన్, ఐపాడ్, మాక్కు వినియోగించేవారు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం హెచ్చరించింది. హ్యాక్కులు అనుమతించేటట్లుగా ఐఫోన్లో కొర్రులను అనుమతించినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు ఎలక్ట్రానిక్స్ బోర్డు రకాల బలహీనతలను గుర్తించింది. వీటిని వారు కొని సైబర్ అటాకర్స్ ఎక్స్ ప్రెస్ దాడులు చేసే అవకాశం ఉంది అని హెచ్చరించింది. ఆపిల్ ఐఫోన్, ఐపాడ్ ఓపెన్ లో 18.1.18 ముందు వెర్షన్లు, ఆపిల్ ఐఫోన్, ఐపాడ్ ఓపెన్ లో 17.7.2 ముందు వెర్షన్లు, ఆపిల్ మ్యాక్స్ సుకీయా 15.1.1 వెర్షన్లకు ముందువి. ఆపిల్ విజన్ ఓపెన్ వెర్షన్ 2.1.1కు ముందువి. ఆపిల్ సఫారీ వెర్షన్ 18.1.1 ముందువి వాడేవారు అప్రమత్తంగా ఉండాలి ఉంటుంది. ఈ వెర్షన్లు వాడేవారు తమ పరికరంలో ఆపిల్ సెక్యూరిటీ అప్డేట్లుకు

అనుకుంటూ వర్షలు తీసుకోవాలి. సరికొత్త స్వాగతి వెర్షన్ల ఇన్ స్టాల్ చేయించుకోవాలి. కొన్నేళ్లకు కేంద్రం తరఫున ఆపిల్ ఫోన్ల సెక్యూరిటీ విషయంలో వినియోగదారులకు హెచ్చరికలు విడుదల చేస్తోంది. ఈ యేడాది ఏప్రిల్లో కూడా ఇలాంటిదే జరిగింది. నాడు ఐఓఎస్, ఐపాడ్ ఓపెన్ 17.4.1, 16.7.7 కంటే ముందు వెర్షన్లు, సఫారీ 17.4.1, మ్యాక్ ఓపెన్ వెంటూర్ 13.6.6, మ్యాక్ ఓపెన్ సామా 14.4.1, ఆపిల్ విజన్ ఓపెన్ 1.1.1 కంటే ముందు వెర్షన్లలో ఈ లోపాలను గుర్తించినట్లు పేర్కొంది.

భావించింది. అయితే రోజులో ఒక్కసారి కొత్త ఫ్లెయిపు వచ్చి చేరుతుంటుంటే తన ప్రయత్నాలను వేగవంతం చేసింది. తేజో

ముంబై, నవంబరు 25: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు సోమవారం భారీ లాభాల్లో ముగిసాయి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్ల నుంచి సానుకూల సంకేతాలు, మహారాష్ట్రలో డిజిపి నేతృత్వంలోని మహాత్ముడి కుటుంబ భారీ విజయం సాధించిన సేవద్వారా సూచించిన వరుసగా రెండో రోజు రాణించాయి. ముఖ్యంగా హెచ్ఓఎఫ్ఎస్ బ్యాంకు, ఎల్ఆంబీ, ఐసీఐఐ బ్యాంకు, రిలయన్స్ వంటి షేర్లు సూచించిన దన్నుగా నిలిచాయి. దీంతో సెన్సెక్స్ మళ్లీ 18వేల ఎగువకు చేరింది. నిఫ్టీ 24,200 పాయింట్లు ఎగువకు

స్థిరపడింది. ఉదయం సెన్సెక్స్ 80,193.47 పాయింట్ల వద్ద లాభాల్లో ప్రారంభమైంది. ఆద్యంతం పాయింట్ల వద్ద గరిష్ఠానికి చేరిన సూచి, చివరికి 992.74 పాయింట్ల లాభంతో 80,109.85 నిలిచింది. డాలరుతో మారకంలో రూపాయి విలువ కాస్త బలపడి 84.30కి చేరింది. ఎల్ఆంబీ, స్టేట్ బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియా, అదానీ పోర్ట్, హెచ్ఓఎఫ్ఎస్ బ్యాంకు, ఐసీఐఐ బ్యాంకు షేర్లు లాభపడ్డాయి. జెఎన్ఎడ్ఎల్, స్టీల్, టెక్ నూట్రా, ఏసీఎస్ పెయింట్స్, ఇన్ఫోసిస్, హెచ్ఓఎఫ్ఎస్ బ్యాంకు వంటి షేర్లు నష్టాల్లో ముగిసాయి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో బ్రెజిల్ క్రూడాబియల్ బ్యారెల్ ధర 74 డాలర్ల వద్ద ప్రేడగా, బాంగ్లూర్ బెన్సు 2672 డాలర్ల వద్ద కొనసాగింది. బిఎస్ఎ సెన్సెక్స్ సూచీలో జోమాలోను తీసుకుంటున్నట్లు ప్రకటించిన సేవద్వారా సోమవారం ఆ క్రంపెన్ షేర్లు పుంజుకుంది. ఇంట్రాడేలో 7శాతం మేర లాభపడిన ఆ షేర్లు, చివరికి 3.29 శాతం లాభంతో రూ.272.90 వద్ద స్థిరపడింది.

వాణిజ్యం

సిఎన్జి ధరల పెంపు

న్యూఢిల్లీ, నవంబరు 25: సిఎన్జి వాహనదారులకు గ్యాస్ కంపెనీలు పాకిచ్చాయి. సిఎన్జి రిటైల్ ధరలను సవరించాయి. ముంబయి సహ పలు నగరాల్లో కిలోలీటర్ 2 చొప్పున దీని ధరను పెంచాయి. ఢిల్లీని మాత్రం ఈ పెంపు నుంచి మినహాయించాయి. త్వరలో ఎన్నికలు జరగ నుండడం దీనికి నేపథ్యం. దేశ రాజధాని ఢిల్లీ నగరంలో పాలు చుట్టూ పక్కల ఆటోమొబైల్లో వినియోగించే షేర్లు గ్యాస్ను విక్రయించే ఇంధ్ర ప్రకృ గ్యాస్ లిమిటెడ్ సీఎన్జిని ధరను రూ.2

రూ.5 వసూలుకు రూ.లక్ష జరిమానా

ముంబై, నవంబరు 25: ఎంఆర్ఐ ధర కంటే ఎక్కువ వసూలు చేయడం నేరమనే విషయం తెలిసిందే. ఏ వస్తువుపై కూడా ఎంఆర్ఐ ధర కంటే ఎక్కువ డిమాండ్ చేసే సదరు వ్యాపారిపై వినియోగ దారుల ఫోరమ్లో కేసు నమోదు చేయొచ్చు. మరి ముఖ్యంగా రైల్వేలో ఇలా ఆధిక ధరలు వసూలు చేస్తుంటారు. తాజాగా ఇలాగే ఎక్కువ డిమాండ్లు వసూలు చేసిన ఒక్క క్యాబ్ రింగ్ సంగ్రహణ ఇండియన్ రైల్వే ఏకంగా రూ.లక్ష జరిమానా విధించారు. వివరాల్లోకి వెళితే, ఓ ప్రత్యేక జిల్లా వల పూజా సూర్యఫోన్స్ ఎక్స్ ప్రెస్లో ప్రయాణించారు. అదే సమయంలో ఓ వాల్ట్ బాటిల్ను కొనుగోలు చేశారు. క్యాబ్ రింగ్ సర్వీసు ద్వారా బాటిల్ను కొనుగోలు చేసే క్రమంలో సెల్ఫీ మ్యాగ్ రూ.20 డిమాండ్ చేశారు. నిజా దీనికి వాదనలు, నిజా దీనికి వాదనలు, తాజాగా ఇలాగే ఎక్కువ డిమాండ్లు అసలు ధర రూ.15

క్విక్ కామర్స్ ఎంట్రీకి అమెజాన్ రెడీ

అనే కోడిన్మేతో దీనిపై పనిచేస్తోంది. ప్రస్తుతం డార్జిల్డ్ సెల్ఫీ, ఎర్నాటు, లాజిస్టిక్ స్ట్రాక్ టీసింగ్ యూనిట్లు ఏర్పాటుపై పనిచేస్తోంది. ఈయేడాది డిసెంబర్ 9-10 తేదీల్లో 'సంభవ' పేరిట నిర్వహించే అమెజాన్ వాడ్ల సమావేశంలో లాంఛ్ తేదీపై నిర్ణయం తీసుకునే అవకాశం ఉందని సంబంధితవర్గాలు తెలిపాయి. ఈ ప్రాజెక్ట్ కోసం ఇప్పటికే ప్రత్యేక మిగిలిన రూ.5 చెల్లించమని కోరగా సెల్ఫీ మ్యాగ్ ఇచ్చేందుకు అంగీకరించలేదు. వాల్టర్ బాటిల్ ధర రూ.20 అని చెప్పుకొచ్చారు. దీంతో సెల్ఫీ మ్యాగ్తో జరిగి వాగ్న దాన్ని ఆ ప్రయాణికుడు స్ట్రాఫోన్లో రికార్డ్ చేశాడు. అంతటితో ఆగకుండా ఇండియన్ రైల్వే హెల్పర్లైన నంబర్ అయిన 139ని కాలిఫోర్నియా ఫిర్యాదు చేశాడు. ఫిర్యాదు చేసిన కొద్దీ సమయానికే... క్యాబ్ రింగ్ సర్వీసు నుంచి ఒక ప్రతినిధి వచ్చి ప్రయాణికుడి నుంచి ఆధికంగా వసూలు చేసిన రూ.5 తిరిగి చెల్లిస్తానని చెప్పారు. అయితే కోడిన్మే ఇతర ప్రయాణికుల నుంచి వసూలు చేసిన అదనపు మొత్తాన్ని సైతం తిరిగి చెల్లించాలని అభ్యర్థించారు.

వడ్డీపై 100% మినహాయింపు ఇవ్వాలి: క్రెడాయ్ విజ్ఞప్తి

న్యూఢిల్లీ, నవంబరు 25: అందుబాటు, మధ్యస్థాయి కేటగిరీకి చెందిన గృహ రుణాలకు చెల్లించే వడ్డీపై అదాయపు పన్ను పట్టం కింద పూర్తి మినహాయింపు ఇవ్వాలని రియల్ ఎస్టేట్ సమాఖ్య క్రెడాయ్ కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరింది. అప్పుడి రియల్ ఎస్టేట్ రంగ వృద్ధి సాధ్యమవతుందని పేర్కొంది. సోమవారం 25వ వ్యవస్థాపక దినోత్సవం జరుపుకొన్న ఆ సందర్భం, ఈ సందర్భంగా కేంద్రానికి పలు కీలక విజ్ఞప్తులు చేసింది. అందుబాటు ధరలో ఇళ్ల పరిమితిని సవరించి రూ.45 లక్షలు సవరించి రూ.75-80 లక్షలకు చేర్చాలని కోరింది. ప్రస్తుతం రూ.45 లక్షల వరకు ఉన్న ఇళ్లపై మాత్రమే ఒక శాతం జిఎస్ టి వర్తిస్తోంది క్రెడాయ్ అభ్యర్థన బోమన్ ఇరాని అన్నారు. రూ.45 లక్షల కంటే ఎక్కువ ధర ఉన్న ఇళ్లపై 5శాతం జిఎస్ టి వర్తిస్తోందని గుర్తు చేశారు. నిర్మాణ దశలో ఉన్న రూ.75-80 లక్షల ధర కలిగిన ఇళ్లపై ఒకశాతం మాత్రమే జిఎస్ టి వసూలు చేయాలని కేంద్రాన్ని ఈ సందర్భంగా కోరారు. 2017లో చివరి సారిగా అందు బాటు గృహాల నిర్వహణను సవరించారు, ప్రయోజనాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకునే సేదు అది రూ.75-80 లక్షల అప్పు తుండని విషయం. సేదలను మంచి ఇళ్ల కొనుగోలుకు ముందుకొచ్చే అవకాశం ఉంటుందని ఇరాని పేర్కొన్నారు. కేవలం కార్పొరేట్ ఏరియాను మాత్రమే పరిగణనలోకి తీసుకుని ధరల పరిమితిని ఎత్తి వేయాలని మరో విజ్ఞప్తి చేసింది. ఐటీ చట్టం కింద రూ.2 లక్షల వరకు మాత్రమే హోమ్ లోన్ పై వడ్డీపై మినహాయింపు లభిస్తోందని, దీన్ని నూరు శాతానికి పెంచాలని కోరారు. కొన్ని ప్రభుత్వ అనుమతుల కోసం 12-18 నెలల సమయం పడుతోందని, మరింత వేగంగా అనుమతులు లభించేలా చూడాలని కోరారు.